

**邱龔模** 中健华夏养老产业有限公司副总裁  
盛泉集团董事长

26年来,盛泉集团恪守“进驻一方、造福一方、天爱无疆”的企业使命,坚持“孝爱为根、诚信为本、尊重规律、幸福发展”核心价值观,以公益养老、扶贫济困为己任,勇担社会责任,先后投资26亿元,在荣成建成40万平方米、含普惠养老床位1.5万张的集中养老区,成为山东民营企业投资规模最大的集中养老服务机构。



**宋馨** 陕西省心理健康教育研究会会长

她是陕西省心理健康事业的领军人物,16年来致力于心理健康事业的发展,先后打造7个心理健康爱心基地,并带领一支坚实的爱心队伍,在三秦大地上竖起了一座心理健康的丰碑。2019年,她发起成立“全国宋馨心理公益爱心联盟”,通过网络平台播撒大爱,践行心理健康教育的推广宣传。



**任志强** 华远集团原董事长  
阿拉善SEE生态协会理事

2004年至今,任志强为环保事业付出了大量精力。2019年12月,他创作的60余件木艺作品在北京798艺术中心展出。为了贯彻环保与公益的主题,他还将作品拍卖,成果全部用于公益环保事业。他说,希望以这种“自然”和“真实”的方式展现自然之美,唤起公众对大自然的敬畏、爱护之心。



**孙宏斌** 融创中国董事长

2019年,孙宏斌与融创中国在公益领域格外耀眼。10月27日,融创中国向清华大学教育基金会捐赠10亿元资金,用于支持清华大学开展教育与科研、学科建设和人才培养等工作。此外,融创公益还在教育扶智、乡村振兴、古建保护三大领域进行了长期、深入、有力的公益支持。



**师曾志** 北京大学新闻与传播学院教授、博士生导师

师曾志带领的北京大学公共传播与社会发展研究中心在社会发展的大视野下致力于公共传播领域的学术研究、国际交流、媒体培训和公益合作,搭建政界、学界、企业界、媒体同仁、公益同仁跨界交流、融通合作的平台,以公共传播推动社会发展,以社会发展丰富公共传播。



**孙利军** 阿里巴巴集团合伙人、阿里巴巴基金会理事长

2014年起,孙利军担任阿里巴巴农村淘宝团队的负责人。在此过程中,孙利军不仅直接服务数百万农民,而且对乡村振兴的话题形成了独到且精深的理念。2017年6月,孙利军执掌阿里公益,以“天更蓝、心更暖”为使命,引领着阿里公益快速发展。在他眼中,公益已经成为阿里人的文化和生活方式。



**施一公** 西湖大学校长

2008年,40岁的施一公放弃在美国的优厚待遇与广阔事业前景,回到中国,在清华任教。他说:“我回来的根本目的是为了育人。”2018年起,他担任西湖大学首任校长,探索如何建立现代大学治理制度和更好的人才培养机制。在他眼中,捐助教育是帮助全社会,因此他选择用自己的所学所思,为中国的教育贡献自己的一分光、一分热。



**孙雪梅** 女童保护负责人、凤凰网公益频道主编

孙雪梅与全国百名女记者联合多家媒体单位发起“女童保护”公益项目,以“普及提高儿童防范意识”为宗旨,致力于保护儿童远离性侵害。目前,“女童保护”已培训志愿者数万人,累计考核出合格讲师7000多人。截至目前,项目在全国31个省份面对面超过338万名儿童,56万名家长讲授了儿童防性侵课程,线上课程也覆盖了数千万人。



**宋佳** 演员、联合国环境署可持续消费项目倡导者  
WWF 中华白海豚推广大使

宋佳是极具表现力的演员,也是不断将环保变成时尚的公益倡导者。从2016年起,她担任联合国环境署可持续消费项目倡导者,积极参与“地球一小时”活动,做“不塑之客”,以自身行动呼吁公众使用环保袋、节约用水,倡导减少一次性用品的使用。她一直在尽自己所能,做环境保护的重要参与者,引领可持续生活方式。



**汤亮** 奥盛集团董事长

汤亮带领企业投身慈善公益事业20余年,投资数亿元援建“光彩项目”,创立上海市奥盛慈善基金会,开展奥盛“心健康”儿童先天性心脏病筛查救治等品牌公益活动。集团曾获“中国四星级企业公民”、“中国企业公民责任品牌60强”等荣誉。

